UZUNLUK OLCME BIRIMLERi CEVIRME iSLEMLERI
(m—=cm—mm arasinda)

1- ASAGIDAKI CEVIRME iSLEMLERINi YAPINIZ.

2M= e cm 7cm=............ mm M=, mm
30M=...coiririnrnnns cm 40cm=............ mm 2 M=, mm
15m=...ccoiiininne cm 100cm=............ mm M= mm
2IM=.iiiieene cm 3cm=............ mm 12 M=, mm
900cm=......ccoueruen. m 80mm-=......cm 7000mms=.......... m
1200 cm=...ccceuveueee m 140 mm= ...... cm 12000 mm=..........m
9700 cm=......ccceurnee m 2100 mm= ...... cm 29000 mm-=..........m
800 cm=......ccevurnne m 30 mm=...... cm 4000 mm=.......... m

2-ASAGIDAKI GiBi AYIRMA iSLEMLERINi YAPINIZ.

3200cm=........... Mo cm 1897 cm=........... M cm
4000 cm=........... Mo cm 310 cm=.......... M cm
5150 cm=........... Mo cm 1360 cm=........... Mo cm
12375 cm=........... Mo cm 81900 cm=........... M cm
549 cm=........... M cm 70200 cm=........... M cm
1200mm-=......... 12 IO mm 3986 mm= ......... Mt mm
47000 mm= ......... M mm 2190 mm=......... M mm
32180 mm=......... M mm 4300 mm= ......... M mm
96544 mm-=......... M mm 8000 mm-= ......... M mm




3-ASAGIDAKI BIRLESTIRME CALISMALARINI YAPINIZ.

4m 30cm = ... cm 41m 3cm = . cm

3m 18cm = ... cm 57m 8cm = ... cm
12m43cm = .....cceeueeee cm 25m9cm=.....ceee cm
70m 98cm = ................ cm 10m 2cm = ... cm
35m4lcm = ..., cm 5mdcm = ............... cm

4cm Amm =....eeievieenene mm 28cm 3mm=.....cccceeevuennne. mm
3CmM 7MM=..ccoviiviineens mm 19cm Imm=....ccvvreinenne mm
12cm S5mm=.....ccccvvrnneee. mm 10cm 7mm=.....cccceereenene mm
78cm Amm=.....ccocerveeenne mm 45cm 3MmM=...cccocvrrenene mm
3m 127mm=...ccoceieeceeens mm 3ImA43mMm=....ccccerverreencene mm
12m 341mm=...cccecveveuene mm 29m 80MmM=....cccererrerneens mm
20m 564mm=......ccceceruerunn. mm Im 129mMm=....ccccccviirnnn. mm
5m 89mm=......ccovviiiins mm 3Im 33Imm=....ccccovrruvrnnn. mm
3m 3Imm=....cccvviiinnnne mm 42m 308mm=......ccceeueunnnne mm

Hatice KURT




UZUNLUK OLCME BIiRIMLERi CEVIRME iSLEMLERI
(m—=cm—mm arasinda)

1- ASAGIDAKI CEVIRME iSLEMLERINi YAPINIZ.

2M=.irirnennen 200......cm 7cm=.....70.....mm dm=......... 4000........... mm
30m=......3000............... cm 40cm=400............ mm 2 m=...2000.......ccoeveu... mm
15m=......... 1500............ cm 100cm=1000............ mm 8 m=......8000.............. mm
21m-=.....2100............... cm 3cm=...30......... mm 12 m=.....12000.............. mm
900cm=......9........... m 80mm=8......cm 7000mm=...7....... m

1200 cm=......12..........m 140 mm= 14.....cm 12000 mm=......12....m

9700 cm=......... 97........ m 2100 mm=210 ......cm 29000 mm-=...29....... m

800 cm=.....8........... m 30 mm=...3...cm 4000 mm=...4....... m

2-ASAGIDAKI GiBi AYIRMA iSLEMLERINi YAPINIZ.

3200cm=...32........ m...00.....cm 1897 cm=...18........ m...97.......cm
4000 cm=40........... m...00........ cm 310 cm=..3...... m...10........ cm
5150 cm=...51........ m......50.....cm 1360 cm=..13......m...60........ cm
12375 cm=......123....m......75.....cm 81900 cm=819........... m...00........ cm
549 cm=...5........ m.....94.....cm 70200 cm=.....702....m......00.....cm
12000mm-= .....12... m......000........ mm 3000 mm=...3...... m...000.........mm
47000 mm=...47...... m...000........... mm 2000 mm= 2......... m......000........ mm
32000 mm=...32...... m...000..........mm 4000 mm= ...4...... m...000........... mm
96000 mm=...96...... M......... 000.....mm 8000 mm-=......8... m...000...........mm




3-ASAGIDAKI BIRLESTIRME CALISMALARINI YAPINIZ.

4m 30cm = ......... 430....... cm 41m 3cm = .. 413............. cm

3m 18cm = ......... 318....... cm 57m 8cm = ...578............. cm

12m 43cm =..1243............. cm 25m9cm=...... 25009....... cm

70m 98cm = ...7098............. cm 10m 2cm =...1002............. cm
35m4lcm=...... 3541.......... cm 5m4cm = ..504............. cm

dcm dmm =44 e mm 28cm 3mm-=......... 283 mm
3cm 7mm=.....37.cccnienne. mm 19c¢cm Imm-=.....191.............. mm
12cm 5mm-=......... 125............ mm 10cm 7mm-=......107............... mm
78cm 4mm=......... 784............ mm 45cm 3mm=......453.............. mm
3m 127mm=......30127............... mm 31m43mm=.....31043............... mm
12m 341mm-=......12341............... mm 29m 80mm-=......29080............... mm
20m 564mm=...20564.................. mm Im 129mm-=.....1129............... mm
5m 89mm=............ 5089......... mm 31m 331mm=...31331....ccccceeuer.. mm
3m 31mm=......... 3031............ mm 42m 308mm=......42308............... mm

Hatice KURT




